

VABILO na predstavitev projekta LIFE+ Slovenska osveščevalna kampanja ravnanja z odpadno električno in elektronsko opremo ter zaključek akcije »LOČI ODPADNE MOBITELE IN BATERIJE TER POSKRBI ZA PRIHODNOST« v Ljubljani

Spoštovani,

družba ZEOS, d.o.o., ustanovljena s strani največjih zavezancev (**GORENJE, d.d., MERCATOR, d.d., MERKUR, d.d., ELECTROLUX d.o.o., AVTOTEHNA d.d., BSH HIŠNI APARATI d.o.o., MIKROPIS HOLDING d.o.o., EKOSIJ d.o.o., MOELEX GmbH**) na področju ravnanja z odpadno električno in elektronsko opremo (OEEO) v Sloveniji, je v lanskem letu uspešno pridobila sredstva EU fundacije LIFE+ in Ministrstva za kmetijstvo in okolje Republike Slovenije za izvedbo Projekta osveščanja na področju ravnanja z OEEO ter odpadnimi baterijami.

V sklopu navedenega projekta izvajamo številne osveščevalno zbiralne akcije po slovenskih šolah in občinah. Z njimi želimo vsem državljanom posredovati sporočilo, da tovrstni odpadki ne sodijo v mešane komunalne odpadke ter jih spodbuditi k ločenemu oddajanju. Tako poskrbimo, da ne obremenjujemo našega okolja, še več, s tem ohranjamo naravne vire, spodbujamo infrastrukturo recikliranja in odpiramo nova delovna mesta.

V mesecu novembru v ta namen poteka več akcij po številnih slovenskih šolah in pri različnih izvajalcih lokalnih javnih služb ravnanja z odpadki. V naši prestolnici pa zaključujemo naslednji akciji:

- 1. Akcija v MESTNI OBČINI LJUBLJANA, kjer občani lahko tovrstne odpadke oddajajo v zbirne centre SNAGE. Obenem poteka tudi akcija zbiranja odpadnih mobilnih telefonov in odpadnih baterij na ljubljanskih osnovnih in srednjih šolah, ob podpori Snage, d.o.o., Telekom Slovenije, d.d. in VARTA REMINGTON RAYOVAC, Trgovina, d.o.o..**
- 2. V okviru akcij bo na ogled tudi naše SOLARNO-MULTIMEDIJSKO vozilo E-TRANSFORMER, v katerem si lahko občani in udeleženci akcije ogledajo pravilno ravnanje s tovrstnimi odpadki. E-transformer bo do konca projekta obiskal 200 slovenskih šol in 30 občin.**



Ker želimo sporočilo o problematiki in pa predvsem pravilnem ravnanju z OEEO ter odpadnimi baterijami posredovati čim širši množici, smo na Gospodarskem razstavišču pripravili predstavitev našega projekta ter akcij. Vsi udeleženci pa lahko oddajo tudi prej navedene vrste odpadkov. Obenem bomo na tem mestu, s podelitvijo nagrad, zaključili akcijo v Ljubljani pa tudi akcije, ki so se oziroma se izvajajo pod okriljem nekaterih drugih izvajalcev javnih služb, v slovenskih občinah.

V TA NAMEN VAS VABIMO, DA SE NAM PRIDRUŽITE.

DOGODEK BO POTEKAL V ČETRTEK, 29.11.2012 OD JUTRANJIH UR DALJE, VAS PA VABIMO, DA SE NAM PRIDRUŽITE OB 12.30 URI NA GOSPODARSKEM RAZSTAVIŠČU V LJUBLJANI.

S skupnimi močmi bomo vsi naredili nekaj dobrega za našo deželo. Prosimo vas, da nam svojo prisotnost na dogodku potrdite po elektronski pošti na info@zeos.si ali po telefonu na številki 01/366 8604 - ga. Alenka Gruden Belavič. Veseli bi bili, če nam vašo odločitev lahko sporočite **do srede, 21.11.2012.**

Če potrebujete kakršnokoli dodatno informacijo, smo vam seveda na voljo na zgornjem kontaktu.

Naj bo naše skupno sporočilo akcije **ODLOČI SE IN LOČI -**



Ljubljana, 12.11.2012

Direktor ZEOS, d.o.o.

Emil Šehič

